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	Пр17
	Михаил хочет наклеить всю свою коллекцию почтовых марок в альбом. Если бы он клеил по 2 марки на каждой странице, тогда 5 марок остались бы не приклеенными. А если бы он клеил по 3 марки на каждой странице, тогда 15 страниц остались бы без марок. Определите количество страниц в альбоме и количество марок в коллекции Михаила.
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ЗАДАНИЕ №8
Задачи на системы уравнений

№2. Площадка прямоугольной формы  должна быть окружена металлическим забором. Определите длину забора, если знаем, что длина площадки на 17 м больше, чем ширина, а площадь площадки равна 920 м в квадрате.

 №3. Сумма двух  действительных чисел равна 7. Определите эти числа, если удвоенное первое  число на 10 больше, чем второе число.

 №4. Определите два  целых числа,  зная, что их разность равна 15 и они относятся как 7 : 2.

 №5. Один  хозяин имел кролей и  голубей. Всего 21 голова и 52 ноги, сколько кролей и сколько голубей имел хозяин?

 №6. В доме 65 квартир трехкомнатных и четырехкомнатных. Сколько квартир каждого типа, если всего 240 комнат?

 №7. В начале учебного года в  классе было в 2 раза больше мальчиков, чем девочек. В  течении года ушли 6 мальчиков, и пришло столько же девочек и сейчас девочек в 2 раза больше, чем мальчиков. Сколько мальчиков и  сколько девочек  было в начале года?

№8.  Группа туристов прошла расстояние 600 км,  путешествуя 4 часа на автомобиле и 5 часов на поезде. Какова  со скорость поезда, если она на 15 км/час, меньше, чем скорость автомобиля?

 №9. Кофейня купила 50 пакетов кофе по цене 80лей и 120 лей. Сколько пакетов каждого типа купили, если всего заплатили 5200 лей?

 №10. В  цветочный магазин привезли 250 белых и желтых хризантем. Сколько цветов каждого типа привезли, если известно, что, утроенное количество желтых на 10 больше, чем удвоенное количество белых?

 №11. 52 шоколадных мороженых весят на 10 килограмм больше, чем 50 фруктовых мороженых.  4 шоколадных  мороженых весят на 0,5 кг меньше, чем 25 фруктовых мороженых, Определить вес одного шоколадного мороженого.

 №12. Константин имеет 25 банкнот по 1 лею или по 10 лей. Всего 133 лея.  Сколько банкнот каждого типа имеет Константин?

 №14. На  полке в кабинете математики находятся тетраэдры и кубы, которые всего имеют  44 вершины и 38 граней. Определите количество кубов на полке.

 №15. Некоторое количество людей  хотят купить предмет.  Если каждый человек даст по  25 лей, то  не хватает 50 лей. Если каждый из них заплатит по 35 лей, то тогда  у них остается еще 40 лей. Сколько человек есть и сколько стоит предмет?

 №16. Папа посчитал, что 10 лет назад  его возраст 6ыл  в 9 раз больше, чем возраст сына, и что через 2 года возраст сына будет в 3 раза меньше, чем его.  Сколько лет каждому сейчас?

 №17. Два ученика купили книги на сумму 48 лей. Для того, чтоб купить книги, первый ученик дал все свои деньги, а второй  дал только 75% из своих денег. Если первый  даст 75% от своих денег, а второй даст все свои  деньги,  тогда  не хватает 1,50 лей. Определите какую сумму имеет каждый ученик.

 №18. Дан лист картона с размерами 10 дм х 70 дм. В листе вырезают отверстие  вформе прямоугольника  с площадью 18 дециметров  квадратных,  таким образом,  что отверстия находятся на одинаковом расстоянии от  границ листа. Каковы размеры этого отверстия? 

 ДРУГОЙ ИСТОЧНИК
1) В одном доме расположены двухкомнатные и трехкомнатные квартиры. Определите количество двухкомнатных квартир и количество трехкомнатных квартир, если известно, что всего в доме- 60 квартир и 135 комнат.
2) В доме фермера есть овцы и куры. На вопрос: «Сколько у вас овец и сколько кур?» Ответил: «Я знаю только, что всего 22 головы и 58 ног». Определите, сколько овец и сколько кур у фермера.
3) Михай купил два ящика яблок, всего 36 кг яблок. После того как 3 кг яблок будут взяты из одного ящика и помещены в другой ящик, количество яблок в обоих ящиках станет равным. Определите, сколько килограммов яблок изначально было в каждом ящике.
4) Ион заплатил 19 леев за блокнот и три ручки, а Мария заплатила 22 лея за три блокнота и две ручки одного типа. Определите цену блокнота и цену ручки.
5) Длина прямоугольника в 3 раза больше его ширины, а разница между длиной и шириной составляет 36 см. Определите размеры прямоугольника.
6) В благотворительных целях 20 учеников класса изготовили игрушки для детей: каждая девочка – по 3 игрушки, а каждый мальчик – 2 игрушки. Всего было изготовлено 52 игрушки. Определите количество мальчиков в этом классе.
7) Михай хочет поместить всю свою коллекцию почтовых марок в альбом. Если бы он наклеил по 2 марки на каждую странице, то на 5 маркам не хватит места. Если на каждую страницу наклеить по 3 марки, то 15 страниц будут пустыми. Определите количество страниц в альбоме и количество марок в коллекции Михая.
8) Два килограмма груш стоят столько же, сколько три килограмма яблок. Мария купила килограмм яблок и килограмм груш, заплатив 10 леев. Определите цену килограмма груш.
9) 
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Ojtto itcio Ha § Goble nonoRHL Apyroro sera. Haiiure witcia, et pecTio,
4T0 uX cymma paia 23.
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Vuenuk sannatin 68 seii 3a 10 Terpaneii u 3 pyuku. Haiiaure croumocts Tetpamm u
CTOMMOCTS PyIKH, eCAH H3BECTHO, HTO TPi TETPAAH CTOAT Ha 3 Jies GobILE, HeM ABe

PyuKH.
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B KoHKYpCe 110 TaHUAM YHaCTBYIOT IPYIIIBI 10 4 TAHLOPA  FPYMNb 1O 6 TAHIOPOB.
HaiifiiTe KolitiecTso TPYHI KGAIOTO BIG, GCTH WSBECTHO, 4TO B KOHKYpCe
yuactsoBao 12 rpymn 62 Tatopa.
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Jloaka Be3ET Melky ¢ Kaproukoii. Bee Melki uMeioT ouakossii sec. Jloaka ¢ 20
Memkamu Becut 1200 kr, a ¢ 25 memkamu - 1425 kr. OnpeeiuTe Bec J01Ki U Bec
0JIHOTO MellKa.
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B 2022 depmep mpogan mireHuIy u KyKypysy Ha cymmy 100 Toicsta eii. B 2023 roxy
CyMMa OT MpOJIakH MIICHUIBI CHU3WIACK B /IBa Pa3a, a CyMMa OT MPOJakKH KyKypy3bl
BeIpocia B jBa pasa. Bcero B 2023 romy mnpomaxu coctasunn 110 Teicsu e
Onpeienute CyMMy NpOJIaK MIIEHAIBI H CyMMY POk KyKypysbl B 2022 rojy.
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lon Hanucall Ha KapTouKe JBa 4Hcia, CyMMa KOTophix pasHa 150. Hou savetus, uto
noloBHKA epBoro KCa Ha 15 MeHsilie te BTopoe ncito. HaiiuiTe uicia, koTophie
‘nanscan Vo Ha KapTouke.
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B MHOTO(YHKIHOHAILHOM IEHTpe 3a Ot paGounii Ak 2 oriepatopa oGpaGoTamy
Beero 60 saspaentii. OnpeAeITe, CKolbKo 3asBeHIi 0GpaGoTal Kaksii oNlepaTop,
Cili HIBECTHO, HTO YABOCHHOE YHCI10 JasBICHHIH, OGPABOTAHHEIX OZHHM ONICPATOPOM,

PABHO YTPOCHHOMY 4HCITy 3asBIeHHi, 0GPAGOTAHHEIX APYTHM ONIEPATOPOM.
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B JICTCKOM cally, BOCHHTATE ISHHUNA XOUET PA3Th JCTAM W3 IPYMITEL OPEXH 3 Ol
opsuust. ECTH oHa pasaact 1o 2 opexa KaAJIoMy peGEKy, B Kopaitie octanyrcs 20
OPEXOB, @ €CIM PavIacT o 3 Opexa, OMH PeGEHOK He NOIYWHT HH OJHOTO Opexa.
OnpeieiiTe, CKOILKO OPEXOB B KOP3HHE H CKOILKO AeTeil B Ipyme.
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PaccTosHie MeA1y AByMs HaceIEHHBINM MyHKTayi pasia 200 ky. H3 mix, Hanerpesy
JIpyr YTy, HAUIPABIAIOTCA ABTOMOGHLTE H TPAKTOp. CKOPOCTS ABTOMOGIIS B TpH pasa

Gouiue ckopocri Tpaktopa. HaiiiTe cKopocTh aBToMOGHLIS H CKOPOCTE TPAKTOPa,
Cili HIBECTHO, HITO O BCTPETIINC depes 2 Haca.
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B ¢eBpasie 3a 0juH KIIOIPaMM HOMHOP H OAuH KiUlorpamM orypuos How saniarin
100 tefi. B uiorte, noce Toro Kak HOMIOpH! Hloeilienelti B 4 pasa, a orypus! — b 2 paza,
32 OJUH KILIOTPAMM TIOMILIOP H OZMH Kiiorpasy orypuos How samsariwn 33
OnpezieliTe, CKOMBKO CTOMI OAMH KIIOTPAMM NOMIZOp H CKONSKO CTOWI O
KILIOTPaMM OTYPLOB B despate.
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Mow 1 Mapus Honysii of pojuTeneil OJUHAKOBHIE CYMMEI JeHer, 4TOGH KynHTh
opuinopsi. Mok Kyt MopLuiops 1o 8 el i ey ocramick 3 es, a Mapis kymuta
MOPUHIIOpHI 110 6 ieki u eff ocTaicst 1 seii. OnpeseTe, CKOIEKO MApUHIOPOB Ky
Mot  CKolbKo MOPIHILIOpOR Kyiuta Mapiis, eciit HIBCTHO, HTO BMECTE OHi KyIILIH
12 MopumOpos.
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Tlate Tetpajeii cTosT Ha 4 Jles Gollbllie YeM TPH PyuKi, a TPH TeTPali CTOAT Ha 2 Jiest
Mebitte ew Aae pyski. HaliziTe CTOMMOCTS 01Ol TETPAi 1 CTOMMOCTS O/HOF pyHKit.
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Jlopy nam 12 awutpos Macna B 1Ba cocysa. B mepustii cocys on Hamun Ha 3 mwrpa
MeHBIIle Y/IBOGHHOTO KOJHYeCTR JHTPOR, HATHTOTO BO BTOPOii cocyl. Onpeieiute,
KOJliYeCTBa IHTPOB MACITa, HATHTHIX B KazAJblii COCYA.
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B COPCBHOBAMMH YHCTBYIOT KOMALIH 1O 6 CIOPTCMCHOB U  KOMAiLihi
1o 4 criopremena. Beero yuactsyior 23 Komarzst 1 104 criopremena. Onpenienure,
CKOJIEKO KOMAHJ 110 6 CIIOTCMEHOR 1 CKOBKO KOMIA 110 4 ClIOpTENeHa YacTRyioT B
copetoBaIti.
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B UBCTOWHBI Marasu NPHBCITH GCABIC POl M KPACHBIC PO3EL. Y ABOCHHOE
KOMHECTBO Gembix Po3 Ha 5 GOTbIIC KOMMHCCTRA KpacHBIX po3. Haiiure kommiecTso
GENLIX PO3 M KOJIHUECTBO KPACHBIX PO3, €CITH H3BECTHO, UTO BCErO MPHBE3H 37 pos.
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Kinorpav kykypysi crout § sefi, a kiiorpavy nuemmis — 8 sefl. Gepyep
MIOTOBIAET CMECh KYKYDY3S! H MUICHHUS CO CTOMMOCTEIO 6 Jieii 3 KiIOrPaMM
OnpeieiiiTe, CKOARKO. KILIOFPAMMOB KYKYPY3sl M CKOMBKO KILIOIDAMMOB MUICHHLE
HenonkIYeT depMep IS TOro, 4TO0H! HITOTORHTE 30 KILIOTPAMMOR CMECH.

Pewsene:
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Mapus u Hou nouuin B Marasus 3a ¢ppykramu. Mapus kynuna 2 kr 5610k u 1 kr rpyw,
sanzarue 67 nefi. Hou kymwi ua 0,5 kr 070K MeHble W B 183 pasa GOIbUe Py 1
sanariua 94 neii. Hallume CTOMMOCTS KILIOTpaMMa S0I0K 1 CTOMMOCTS KILIOTPAMMA FpyLLL
Pewenue-
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Y Muxaina ua asyx cdetax Geuia oGas cysma B 65 Teicas neii. Tlociie Toro kak on
CHsI ¢ MepBOrO cuéra 12 Thicas Jief, a co BTOPOro - 17 Thicss Jiefl, y Hero ocTazock Ha
1IepBOM CueTy B ZBA pata GOIIBILIe ACHer e Ha BTOPOM. ONpEACINTE, CKOMBKO el
GHUIO NePBOHAYAEHO y MUXaITa Ha KaK/IOM CHETe.
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Ha 30000 sefi xomnanis kyniia 3 moGwasHbx Tesedona u 2 oyriyka. Haimure
CTOMMOCTE MOGHIILHOFO Te1e{)OHa 1 CTOMMOCTS HOYTOYK, €CIH H3BECTHO, 4TO HOYTOYK
crouT Ha 2500 nieli GoMbLIE YeM MOGHIEHEL TeNedoH.
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Myka B nlekapHio NOCTaBIsETCA B Mewkax 1o 40 kr 1 110 60 kr. Tpusesn 2560 kr Mykit
B 51 Mewok. OnpeaenitTe, KoK NPUBE3LI Melukos 10 40 K 1 CKOIbKO 110 60 Kr.
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JIBa umciaa npsAMO NpPONOpPHMOHANBHBI uMcnaM 2 u 3. Haiinure 3tm umcna, ecian
M3BECTHO, YTO UX CyMMa paBHa 125.
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Mapus npowra KHUry B 341 cTpaHuIly B TedeHHe ORHOW Hexenu (5 pabounmx qHed u
2 BBIXOAHBIX JHs). B Kaxkaplil M3 BBIXOJHBIX AHeil OHa mpowia B TpU pa3a Gosblie
CTpaHHL], YeM B Kbl U3 pabounx aueil. Ompenenute, CKOJIBKO CTPAHHI] IPOwWIa
Mapust B oquH pabo4uii JeHb U CKOJIBKO CTPAHUIL] IPOUIA OHA B OJIUH BBIXOJHOU JICHb.
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ABTOMOGHIb IpOEXan paccTosHHe B 455 KM 3a 7 4acoB, JBHIasch IO TOPOAY €O
CKOPOCTBIO B 45KM/4 1 110 BHETOPOJCKOi ABTOMArHCTPAIIH CO CKOPOCTBIO B 80 KM/d.
OnpeennTe, CKOIBKO BPEMEHH €Xall aBTOMOOHIIB 10 TOPOJY H CKOJIBKO BPEMEHH eXall
110 ABTOMArHCTPAIH.
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3
OTHoOIIEHNE BYX HATYPAIbHBIX UHCEN PABHO I CyMMa y/IBOGHHOTO HAaHMEHbIIEro

uHcna 1 yTpoeHHOTo HanGOMbiLero unca pasia 72. Haiimire o1 ncia.
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B mmyx nemarax 24 kapawgama. [locie TOro Kak W3 NepBoro memana Gepyr 2
KapaHJiaiia 1 KJIaayT BO BTOPOIi eHas, B IEPBOM IeHale 0CTAoCh B TPH pasa Gomblue
Kapanjaimeii ueM BO BTOpOM meHate. ONpeieluTe, CKObKO Kapamjamieii GbUIo
IIEPBOHAYANILHO B KAKJIOM IIeHaTe.

Pewenue:
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Maremaruueckuii KOHKYpC CONEPKHT 3ajaud mo 4 Gamia u 3amaun mo 5 Gamwios.
VueHuK pemt npasiiso 12 3a1au 1 Hadpan 53 Gaia. ONpeieinTe, CKOMBKO 3a1at
KakJI0TO BHJIA PEIIIIT YUCHHK.

Pewenue:
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B 0HOM KaHUEIAPCKOM Marasuue B anpene GbUIO MpoiaHo Bcero 115 pyuek
Terpazieii. B Mae 65110 npostano B 2 pasa Gobilie pyuek i B 2 paza MeHbille TeTpaeii,
uem B anpene. Beero B mae Gkuio mpojano 170 pyuex u Tetpaseii. Onpenenmte,
CKOJIBKO PYUeK H CKOJIbKO TeTpajieii GBUIO MPOJIaHo B STOM MarasuHe B anpene.
Pewenue:
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Womnxa u Boraan coSpani svecte 68 rputos. Yrodi y 0Gomx GbLI0 OMHaKOBOE
KomtuectBo rpuos, Boran otaan Himke 6 rpuGos. OnpesenuTe, CKOILKO rpHGoB
CoBpat KakwbIii 13 HIX.
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Cymma Bo3pacToB AHHEI 1 Mapuu pasHa 32 rogam. lllects et Ha3ax Bo3pactT AHHBI
ObuT B Tpu pasa Oosbiue Bospacta Mapuu. Onpenenute Bo3pacT AHHBI U BO3pacT
Mapuu.
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JIBe rpymnnbl MOJIOABIX JIFOJCH PELIIM MOCAAUTh BMECTE BO BPEMSI OCEHHUX KaHMKYJ
1000 caxenneB. OnHa rpymma mocagmia B JBa pa3a OOJbIIC CAXKEHIEB, 4YeM
IUIAHMpOBANa, a Jpyras IpyIIa I[OcaJuia B [Ba pa3a MEHBILIC CaXKCHIEB, 4YeM
1anupoBana. Beero onun nocaamim 1100 caxenues. Onpenenure, CKOJIbKO CaKeHIEB
IUIAHUPOBAJIA IT0CAUTH Kaxkaas rpyIna.




